

Дорогая Татьяна Хачиковна!

Спасибо за добрую весть. Мы получили
и министра. И всех людей вокруг, борющихся
музей «Дом Чуковского в Передельниках».

Однако Вы для меня нечто большее,
более задушевное, чем Ваши книжки и выскочки
«песни Татьяны и Сергея Никитиних». Помните?
столь победно угашаемые разрозненными шквалами
утопленных Там океаном некавказских, ютоторий
; полана, сосны, зеленые и красные скамейки - дети, д
«поют Татьяна и Сергей Никитиних»... Я помню.

Решение министерства благоприятное. Доб
хорошее начало. Многие трудности ожидают н
ею одолеть их вместе.

С глубоким уважением

Л. Чуковская

13/II 924

Москва

Дорогая Татьяна Хачиковна!

Радость дома это...

~~Мне было так тяжело пережить все это, что я даже не могла думать о будущем. Я была так одинока, так несчастна, что мне казалось, будто я живу в каком-то страшном кошмаре. Но теперь, когда я снова перебираю эти архивы, я понимаю, что все это было частью моей жизни, и я должна была пережить это. Я должна была научиться жить с этим, научиться находить в этом смысл. И теперь, когда я снова перебираю эти архивы, я понимаю, что все это было частью моей жизни, и я должна была пережить это. Я должна была научиться жить с этим, научиться находить в этом смысл.~~